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*PC: The version code is indicated either in the battery compartment or on the back of the unit - ce code version est indiqué dans le compartiment a piles ou au dos de I'appareil - PC: Version des Gerats wird im Batteriefach oder auf der
Ruickseite angegeben - il codice della versione & indicado nello scompartimento delle batterie o sul retro dell’apparecchio - el cédigo de la versién esta indicado en el compartimento de las pilas o en la parte trasera del aparato.

THOMSON

Version (PC*): A

Technical data - Caractéristiques principales
Technische Daten - Dati tecnici - Caracteristicas del aparato

<> 306 mm ¢ 329 mm /400 mm E 4,8kg

Nominal output power :
Puissance nominale de sortie :

Type of set : Cassette radio recorder / compact disc
Type d'appareil : Combiné radio cassette / CD
Gerateart : CD-Radio Cassetten Portable

Insieme radio cassette / CD
Radio cassette / CD

Tipo d'apparecchio :
Tipo de aparato :

Power supply :

Alimentation : 2x18 W (Rms)

Stromversorgung : 230V ~ Nennausgangsleistung : 2 x 40 W (Music.)
Alimentazione : potenza nominale di uscita :
Alimentacion : Potencia nominal de salida :
Sensitivity :
FM - MF : 87,5 - 108 MHz Sensibilité : FM - MF : 8 uV (S/N = 26 dB)
MW - PO : 522 - 1611 kHz Empfindlichkeit: MW -PO: 1000 uV/m (S/N = 20 dB)
LW-GO: 150 - 283 kHz Sensibilita : LW-GO: 2500 uV/m (S/N =20 dB)
Sensibilidad :
Frequency response : Signal to noise ratio :
Courbe de réponse : 63 Hz - 8 kHz Rapport signal / bruit :
Frequenzgang : (+5/-5dB) Gerauschspannungsabstand : 38 dB
Curva di risposta : Rapporto segnale / disturbo :
()_() Curva de respuesta : Relacién sefal / ruido :
Wow and fluttter :
Fluctuations : —> 4,75 cm/s
Gleichlauf : 0,3%
Fluttuazioni : «<pPp>> <G> C60:170s
Fluctuaciones :

Disc rotation speed :
Vitesse de rotation du disque :

CD-Drehgeschwindigkeit : 200 = 500 tr/m

Frequency response :
Courbe de réponse :
Frequenzgang :

200 Hz - 20kHz

Velocita di rotazione del disco : Curva di risposta : (+3 dB)
DAD Velocidad de rotacion del disco : Curva de respuesta :
Stereo separation : Signal to noise ratio :
Diaphonie : Rapport signal / bruit :
Ubersprechdampfung : 40dB Gerauschspannungsabstand : 70 dB
Diafonia Rapporto segnale / disturbo :
Diafonia : Relacién sefal / ruido :
WARNING : Before servicing this chassis read the safety recommendations.
ATTENTION : Avant toute intervention sur ce chéssis, lire les recommandations de sécurité.
ACHTUNG : Vor jedem Eingriff auf diesem Chassis, die Sicherheitsvorschriften lesen.
ATTENZIONE : Prima di intervenire sullo chassis, leggere le norme di sicurezza.
IMPORTANTE : Antes de cualquier intervencion, leer las recomendaciones de seguridad.

Code : 352 090 50 - 06/02 - 2M - CRKD2552 Print.

No copying, translation, modification on other use authorized. All rights reserved worldwide. ® Tous droits de reproduction, de traduction, d'adaptation et d'exécution réservés pour tous les pays. ® Samtliche Urheberrechte an diesen Texten und Zeichnungen stehen uns zu. Nachdrucke,
Vervielfaltigungen - auch auszugsweise - nur mit unserer vorherigen Zustimmung zuldssig. Alle Rechte vorbehalten. e | diritti di riproduzione, di traduzione, e esecuzione sono riservati per tutti | paesi. ® Derechos de reproduccion, de traduccion, de adaptacion y de ejecucion reservados para todos los paises.




CD CONTROL MODULE SCHEMATIC DIAGRAM - SCHEMA CONTROLE MECANIQUE CD - CD ANZEIGE SCHALTBILD -

SCHEMA COMANDI CD - ESQUEMA MANDOS CD
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MAIN SCHEMATIC DIAGRAM - SCHEMA DE LA PLATINE PRINCIPALE - SCHALTBILD GRUNDPLATTE - SCHEMA DELLA PIASTRA PRINCIPALE - ESQUEMA DE LA PLATINA
PRINCIPAL (TUNER PART)
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MAIN SCHEMATIC DIAGRAM - SCHEMA DE LA PLATINE PRINCIPALE - SCHALTBILD GRUNDPLATTE - SCHEMA DELLA PIASTRA PRINCIPALE - ESQUEMA DE LA PLATINA PRINCIPAL
(TAPE PART)
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MAIN SCHEMATIC DIAGRAM - SCHEMA DE LA PLATINE PRINCIPALE - SCHALTBILD GRUNDPLATTE - SCHEMA DELLA PIASTRA
PRINCIPALE - ESQUEMA DE LA PLATINA PRINCIPAL
(POWER/AMPLIFIER PART)
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CONTROL / DISPLAY SCHEMATIC DIAGRAM - SCHEMA COMMANDES / AFFICHEUR - SCHALTBILD BEDIENTEIL / ANZEIGE - SCHEMA COMANDI / INDICATORE -

ESQUEMA MANDOS / INDICADOR
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